



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 **8-800-100-47-66**

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Год издания 39-й

№ 103
(6769)

2

декабря 2025 г.
вторник

Цена свободная

12+

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В Износках по инициативе молодежи появится сквер

Новое комфортное пространство для отдыха местных жителей и гостей села обустраивают возле культурно-спортивного центра «Олимп», где раньше располагались несколько лавочек и фонтан. Работы по благоустройству уже начались. Рабочие завезли необходимые стройматериалы, демонтировали отслужившую свой век тротуарную плитку, нефункционирующий фонтан и старые лавочки. Теперь можно увидеть разметку под новые объекты — сквер будет иметь другую форму, нежели прежний.

Планируется, что в этом месте до конца текущего года появится обновленное пространство для отдыха. Сделают новые дорожки из плитки, которые создадут удобную и приятную среду для прогулок, смонтируют освещение, обеспечивающее комфорт и безопасность в вечернее и ночное время. В центре сквера расположится уютная зона отдыха с лавочками и урнами. Изиоминкой проекта станет фигура бобра по кличке «Трудяга» высотой один метр и двадцать сантиметров, который расположится на входе в сквер и будет встречать каждого проходящего мимо. Именно это животное

износковцы сами выбрали в процессе онлайн-голосования в социальных сетях в качестве символа Износковского района. Фигура бобра «Трудяга» станет не только украшением сквера, но и напоминанием о трудолюбивых людях, которые живут в нашем районе, о природе и бережном отношении к ней, о важности сохранения природных богатств, которыми славится Износковский район.

Кроме того, из-за неровности рельефа на первом этапе строительных работ будет произведена подсыпка и выравнивание грунта. Так пространство подготовят к будущему озеленению, которое станет



следующим этапом благоустройства. Зеленые насаждения станут украшением сквера и создадут приятную атмосферу для отдыха.

Хочется отметить, что реализация проекта стала возможной благодаря участию отдела культуры, спорта и

туризма администрации МР «Износковский район» в конкурсном отборе молодежных инициатив в муниципальных образованиях Калужской области. На строительство сквера из областного бюджета было выделено один миллион двести ты-

сяч рублей. В этом году конкурс, призванный поддержать яркие молодежные инициативы, проводился впервые. Для молодых талантливых людей, стремящихся сделать свою малую родину лучше, он стал отличной возможностью проявиться и воплотить в жизнь задуманные проекты.

Заведующая отделом культуры, спорта и туризма районной администрации Е.А. Соловьева, раскрывая все секреты, рассказала, что на следующих этапах благоустройства этого общественного пространства планируется сделать некий кинотеатр под открытым небом. В сквере обустроят зеленую зону с мягкими пушками, а на фасаде «Олимпа» установят проекционный экран. Таким образом, когда погода будет благоприятствовать, молодежь сможет с комфортом проводить время на свежем воздухе за просмотром познавательных фильмов, мультфильмов и презентаций.

Без сомнения, это пространство станет настоящим украшением села и местом притяжения для всех жителей, идеальным для отдыха, встреч с друзьями и неспешных прогулок.

А. БОРОНИНА.

ОФИЦИАЛЬНО

В Калужской области действует запрет на распространение любой информации о БПЛА и расположении критически важных объектов

На территории Калужской области продолжает действовать запрет на публикацию и распространение СМИ, гражданами и организациями всех форм собственности любой информации в сети Интернет, в социальных сетях и мессенджерах, в том числе фото- и видеоматериалов:

- об использовании и последствиях применения на территории региона БПЛА, включая информацию, позволяющую идентифицировать их тип, местонахождения (падения), запуска или траекторию полета, определить места атаки и факт поражения объектов, характер нанесенных повреждений;

- способствующих раскрытию мест расположения, временной дислокации, организации несения службы, боевого применения сил и средств Минобороны России, а также мест расположения сооружений систем связи, систем охраны объектов топливно-энергетического комплекса, промышленности и мостов.

Решение принято по итогам совместного внеочередного заседания антитеррористической комиссии и оперативного штаба в Калужской области в июле 2025 года в целях безопасности. Посты и комментарии с фото и видео БПЛА, с указанием их местоположения противник может исполь-

зовать для корректировки своих действий и оценки эффективности атак.

За неисполнение или нарушение запрета для должностных, юридических лиц и граждан установлена административная ответственность в виде штрафа.

Опорные населенные пункты могут стать пилотными площадками для внедрения принципов универсального дизайна

С 24 ноября Агентство стратегических инициатив (АСИ) и Фонд Ростоконгресс проводят Всероссийскую неделю «Открыто для всех». Она включает более 600 мероприятий по всей стране. Свыше 20 из них проходят в Калужской области. Проект нацелен на формирование более глубокого понимания потребностей людей с ограничениями по здоровью и создание общества равных возможностей.

В Москве в рамках недели в ходе первого Всероссийского инклюзивного форума «Открыто для всех» прошла сессия «Универсальный дизайн и доступность: новая логика развития территорий, которая требует системных изменений и задает новую планку качества среды: пространство должно быть не просто удобным, но и интуитивно понятным, сенсорно комфортным, адаптированным к потребностям всех групп пользователей.

Участники дискуссии сошлись во мнении, что универсальный дизайн сегодня — это не отдельное направление архитектуры или социальной политики, а новая логика развития территорий, которая требует системных изменений и задает новую планку качества среды: пространство должно быть не просто удобным, но и интуитивно понятным, сенсорно комфортным, адаптированным к потребностям всех групп пользователей.

Календарь событий опубликован на сайте открытодлявсех.рф .

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

Участники дискуссии пришли к выводу, что принципы универсального дизайна и доступности городской среды

В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ

Оперативное совещание в Мятлевской администрации

20 ноября под руководством главы Мятлевской администрации Л.В. Венидиктовой прошло еженедельное оперативное совещание, в котором приняли участие работники администрации, коммунальной службы, культуры, спорта. В работе совещания также участвовала депутат Думы Износковского муниципального округа А.А. Лазарева. В ходе заседания были обсуждены ключевые вопросы, связанные с функционированием муниципалитета.

Одним из первых выступил директор МАУ «Мятлевское» Э.З. Мамедов, озвучивший основные работы, которые в настоящее

время проводятся работниками коммунального предприятия. Это уборка территории поселка после санитарной обрезки деревьев,



кустарников; очистка скверов от опавшей листвы; уборка мусорных контейнеров, установленных на территории поселения, наведение порядка на контейнерных площадках.

Обсудив производственные вопросы, участники совещания перешли к следующему вопросу повестки дня – подготовке к празднованию Дня матери, а также Новому году. Совместно обсуждались планы мероприятий, подготовка творческих номеров и оформление праздников, в частности, установка новогодних ёлок.

– Необходимо ускорить темпы праздничного оформления, – подчеркнула глава администрации. – Мы должны создать праздничное настроение для жителей поселения.

Депутат Износковской Думы А.А. Лазарева согласилась с мнением Любови Викторовны, добавив, что Мятлевский детский сад уже обратился в ООО «MaxBitPower» с просьбой помочь в приобретении для воспитанников новой искусственной ёлки.

Наш корр.

ОФИЦИАЛЬНО

Дмитрий Чернышенко: «Уникальный опыт ветеранов СВО необходимо использовать в научной работе»

26 ноября в первый день работы V Конгресса молодых ученых, который проводится в рамках национального проекта «Молодежь и дети», состоялось пленарное заседание на тему: «Энергия науки: от потенциала знаний к созиданию будущего».

Президент России Владимир Путин направил приветствие участникам и гостям V Конгресса молодых ученых, которое зачитал помощник Президента Российской Федерации Андрей Фурсенко.

Глава государства отметил, что «Конгресс убедительно доказал свою востребованность, стал одним из значимых, ярких мероприятий Десятилетия науки и технологий».

«Важно повышать роль научного сообщества в решении стратегических задач развития России, укреплении национального технологического и индустриального суверенитета. А для этого – стимулировать инвестиции в наиболее перспективные исследования, наращивать международный диалог и сотрудничество в этой сфере. И конечно, максимально содействовать профессиональному росту молодых талантливых специалистов, расширять возможности для их участия в долгосрочных проектах и программах», – подчеркнул Владимир Путин.

По информации АНО «Национальные приоритеты», модератором мероприятия выступил заместитель председателя Правительства России Дмитрий Чернышенко. Он подвел краткие итоги пятилетней работы Конгресса и констатировал, что за 5 лет количество участников мероприятия выросло почти в три раза – до 9 тысяч человек.

Обращаясь к участникам пленарного заседания, вице-премьер отметил: «По прошествии десятилетий мы видим, что наша сильная, суверенная научно-техническая база продолжает оставаться залогом устойчивого развития нашей страны. И сегодня мы фокусируем большие силы для достижения технологического лидерства, национальной цели, которую нам поставил Президент. Но помимо технологического лидерства есть совершенно конкретная задача, по которой контролируется эффективность работы в том числе и Правительства. Это увеличение затрат на науку не менее чем до 2% от ВВП. В этом вопросе мы ждем и серьезной помощи от бизнеса. И если по оценке Минэкономразвития номинальный ВВП России к 2030 году достигнет 315 триллионов рублей, как мы планируем, то вы понимаете, что цифра 2% – это точно более 6 триллионов рублей. Вот такие огромные средства государство и бизнес должны вложить в ваши идеи к концу Десятилетия».

Говоря о задачах по поддержке молодых научных коллективов, Дмитрий Чернышенко призвал использовать уникальный опыт бойцов СВО в научной работе:

«Руководитель научного коллектива должен быть привержен командной работе, уметь распределять задачи и мобилизовывать команду для работы в короткие сроки в условиях ограниченных ресурсов, ориентироваться

на результат. Все эти навыки точно есть у наших ребят, которые отстаивают интересы нашей Родины на передовой. Руководителям вузов и научных организаций, конечно, необходимо присматриваться к ветеранам боевых действий СВО, они обладают этими качествами. Во всем мире технари, которые являются ветеранами боевых действий, могут привносить очень существенный вклад и ускорение в технологические разработки и давать главный предметный смысл научных разработок. Поэтому тоже, пожалуйста, обратите на это внимание, привлекайте их в технологические проекты», – сказал Дмитрий Чернышенко.

Традиционно пленарное заседание прошло в формате диалога между молодыми исследователями и их наставниками: ведущими учеными, руководителями научных организаций, фондов и корпораций, государственными деятелями. Молодые исследователи представили свои научные проекты и исследования, а наставники оценивали перспективы внедрения разработок и предлагали необходимые меры поддержки.

В Калужском Центре социального обслуживания «Забота» прошел патриотический мастер-класс для людей с инвалидностью

В Калужской области в преддверии Международного дня инвалидов проходят мероприятия региональной недели «Открыто для всех». Они направлены на развитие общества равных возможностей.

Губернатор Владислав Шапша считает доступную среду, инклюзивное образование и трудоустройство людей с инвалидностью ключевыми направлениями в работе по созданию условий равных возможностей, независимо от обстоятельств.

В рамках Всероссийской недели «Открыто для всех» на базе Центра социального обслуживания «Забота» прошел патриотический мастер-класс под названием «Цвета Отчизны в моих руках».

Он призван повысить осведомленность общества о жизни людей с инвалидностью.

«Клиенты центра разговаривали о нашей великой стране, вспоминали, как выглядит наш флаг и значение каждого цвета в нем. И, конечно же, сделали такие замечательные работы в цветах нашей России. Такие мастер-классы не только развиваются творческое мышление, но и воспитывают чувство патриотизма», – сказала Ольга Бакайкина, заведующая филиалом «Центр социальной реабилитации для инвалидов».

Справочно:

Всероссийский инклюзивный форум «Открыто для всех» – проект АСИ, призванный сформировать в России сообщество инклюзивного бизнеса. В рамках проекта компании вовлекаются в создание доступной среды, товаров и услуг для людей с инвалидностью, а также в поиск и тиражирование лучших инклюзивных практик.

Дополнительная информация: <https://web.telegram.org/k/#-5001828177>.

**Уважаемые читатели!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на Износковскую
районную газету
на 1-е полугодие 2026 года.**



Подписная цена - 579 руб. 66 коп.

**Стоимость подписки
на 1 месяц - 96 руб. 61 коп.**

**Спешите подписать на «РАССВЕТ»,
чтобы быть в курсе событий,
происходящих в районе!**

**Подписку можно оформить
в отделениях почтовой связи.**

В Калужской области прошли ярмарки вакансий для людей с ограниченными возможностями здоровья

В регионе прошла неделя поддержки людей с инвалидностью, приуроченная к Международному дню инвалидов. Во всех муниципалитетах были организованы ярмарки вакансий и мероприятия, направленные на создание равных возможностей и помочь в трудуустройстве.



«Кадровый центр Калужской области провёл ярмарки вакансий, где соискатели смогли встретиться с работодателями, узнать о доступных вакансиях и получить консультации специалистов. Гражданам рассказали о программах обучения и сопровождаемого трудаустройства, а также провели мастер-классы по составлению резюме и подготовке к собеседованию», – рассказала директор Кадрового центра Калужской области Инна Андреева.

В Калуге на ярмарку пригласили председателя Всероссийского общества инвалидов по региону Николая Кутузова. Он рассказал о работе организации и ответил на вопросы участников.

В Куйбышевском муниципальном округе на ярмарке 13 участникам предложили 77 вакансий. Троє получили направления на собеседования.

В Тарусе участниками ярмарки стали также проживающие Тарусского дома социального обслуживания.

В Козельске в мероприятии участвовали 6 работодателей и 7 граждан с инвалидностью. Два человека прошли индивидуальные собеседования, вопрос их трудаустройства сейчас рассматривается. Специалисты центра занятости рассказали о мерах поддержки и возможностях портала «Работа России» (trudvsem.ru)

Справочно:

Всероссийский инклюзивный форум «Открыто для всех» – проект АСИ, призванный сформировать в России сообщество инклюзивного бизнеса. В рамках проекта компании вовлекаются в создание доступной среды, товаров и услуг для людей с инвалидностью, а также в поиск и тиражирование лучших инклюзивных практик.

Дополнительная информация: <https://web.telegram.org/k/#-5001828177>.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

КУЛЬТУРА

Диплом за новаторство в жанре

15 ноября в клубе «Рок-подвал» Дома народного творчества и кино «Центральный» состоялся финал областного конкурса профессионального мастерства среди ведущих концертных и тематических программ «Я ведущий».



В мероприятии, посвященном Году защитника Отечества, приняли участие 27 ведущих из 14 муниципальных округов. Среди участников – Александра Николаевна Иванкова, культурный организатор Мятлевского Дома культуры МБУ «Износковское культурно-досуговое объединение».

Это было по-настоящему яркое событие, собравшее самых талантливых и артистичных специалистов культурно-досуговых учреждений Калужской области, выступающих в роли ведущих тематических культурно-массовых мероприятий патриотической направленности.

Талант Александры Иванковой в качестве ведущего, сочетающий в себе артистизм, организаторские способности и глубокое понимание сути культурно-массовых мероприятий, был отмечен специальным Дипломом «За новаторство в жанре».



Победа А. Иванковой – это не только её личное достижение, но и гордость Мятлево, Износковского округа. Она демонстрирует, что в глубинке живут и работают талантливые люди, способные создавать яркие и запоминающиеся события, которые несут в себе важные ценности и смыслы.

С. ВИКТОРОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Владислав Шапша подвёл итоги работы регионального отделения «Единой России» и озвучил приоритетные задачи на предстоящий период

28 ноября в Калуге секретарь регионального отделения «Единой России», губернатор Владислав Шапша принял участие в 40-й конференции Калужского регионального отделения партии «Единая Россия».

Конференцию провела заместитель председателя Законодательного Собрания области Елена Лошакова. В числе участников – заместитель председателя комитета Совета Федерации по регламенту и организации парламентской деятельности Александр Савин, депутаты Государственной Думы России Ольга Коробова и Геннадий Склар, главный федеральный инспектор по Калужской области Дмитрий Колозин, члены областного правительства, главы ряда муниципалитетов.

рядах сторонников партии свыше 18 800 человек. Функционирует 763 первичных отделения. В этом году по итогам конкурса ЦИК партии региональное отделение получило грантовое финансирование в размере более двух миллионов рублей. В целях улучшения связи с населением глава региона призвал первичные отделения активнее пользоваться мобильным приложением «ВВЕРХ.ПРО».

Надёжным ресурсом «Единой России» губернатор назвал региональное отделение «Молодой Гвардии». В текущем году молодые люди провели более 300 мероприятий, регулярно оказывают поддержку Первомайску и Курской области.

Одной из важнейших задач партии по-прежнему остаётся реализация Народной программы. Исполнено почти 90 % наказов избирателей, данных в 2020–2025 годах. В рамках её исполнения были благоустроены дворы и общественные территории, созданы парки, ремонтировались школы, больницы и другие социальные объекты. В новой программе более 10 тысяч наказов. Главный её инструмент – это партийные проекты. На территории области их реализуется 22.

«Выполнение этой программы должно стать приоритетом в повседневной работе всех органов власти, а контроль должны взять на себя местные отделения партии и депутаты», – подчеркнул Владислав Шапша. Глава региона также сообщил, что по предложению фракции «Единой России» в Законодательном Собрании в следующем году вырастет финансирование программ инициативного бюджетирования и общая сумма составит полмиллиарда рублей.

В числе первоочередных направлений регионального отделения партии и оказание помощи участникам специальной военной операции, членам их семей. Кроме того, продолжается шефство над Первомайском. За три года в городе восстановлено 175 объектов. К 1 сентября от «Единой России» учащиеся получили 127 рюкзаков и 1500 школьных наборов.

Губернатор призвал однопартийцев не забывать о том, что основой партийной работы является тесное общение с людьми и внимательное отношение к их просьбам, и напомнил о проведении приёмов граждан в региональных и местных общественных приёмных с 1 по 10 декабря.

«Я прошу вас принять личное активное участие в этой работе и, конечно, помочь людям решить вопросы и найти ответы на те проблемы, с которыми они к вам пришли», – обратился Владислав Шапша к делегатам.

В ходе конференции губернатор вручил партийные билеты новым членам партии и благодарственные грамоты активистам регионального отделения «Единой России».

Основная тематика обращений, поступающих через приложение «Госуслуги Дом», ненадлежащее содержание общего имущества и некачественная поставка ресурсов

По информации Государственной жилищной инспекции Калужской области, за прошедшую неделю через мобильное приложение «Госуслуги Дом» поступило 35 обращений, наибольшую активность проявили жители города Калуги – 16 обращений, Обнинска – 15. Основная тематика обращений – ненадлежащее содержание общего имущества собственников многоквартирных домов и некачественная поставка ресурсов.

Инспекция рассматривает все обращения граждан в установленные сроки, специалистами инспекции проводятся

выездные и документарные проверки, по результатам которых в адрес управляющих организаций или ресурсоснабжающих организаций выдаются предписания, объявляются предостережения и в некоторых случаях организации, юридические лица привлекаются к административной ответственности. Результаты рассмотрения обращений граждан размещаются в системе ГИС ЖКХ.

Напомним, в настоящее время в России при поддержке Минстроя РФ и Минцифры РФ разработано и внедряется мобильное приложение «Госуслуги Дом». Это единственный многофункциональный сервис по управлению домом, доступный сразу во всех регионах страны.

Его функционал позволяет пользователям получать обратную связь от управляющей организации через онлайн-канал с ограниченным сроком ответа. Можно направлять коллективные заявки вместе с соседями. Даёт возможность воздействовать на управляющую организацию через обращения в жилищную инспекцию в случае неудовлетворённости решением вопросов ЖКХ. В нем реализован механизм контроля пользователями ежегодных отчётов по расходам управляющей организации.

В приложении идёт информирование жителей в доступном формате о составе работ по капитальному ремонту в доме и сроках его проведения.

Доступна передача показаний по всем счётчикам в одном месте. Возможность просмотра архива передачи показаний.

Возможно прямое общение собственников жилья с соседями с помощью удобных чатов в мобильном приложении.

Комитет ветеринарии при правительстве Калужской области напоминает о профилактике бруцеллеза

В Калужской области на особом контроле региональной противоэпизоотической комиссии находятся мероприятия, направленные на профилактику заболеваний, которые могут передаваться от животных человеку. Одно из них – бруцеллез. Это острое инфекционно-аллергическое, зоонозное заболевание.

Основными источниками бруцеллезной инфекции для человека являются овцы, козы, крупный рогатый скот и свиньи. От человека к человеку заболевание не передаётся. Заразиться можно, контактируя с больным животным, при употреблении мяса и молочных продуктов, полученных от больных животных.

Симптомы бруцеллеза схожи с гриппом. Наиболее опасные осложнения – поражения сердца, центральной нервной системы, печени и суставов.

Для профилактики бруцеллеза нельзя приобретать мясо, молоко и продукты из них на стихийных рынках. Продукцию незаводского производства необходимо употреблять только после тщательной термической обработки.

Для предотвращения распространения возбудителя бруцеллеза на территории области владельцам восприимчивых животных, содержащихся в хозяйствах различных форм собственности, необходимо обеспечить выполнение Ветеринарных правил. Это требование распространяется не только на содержание, но и ввоз животных, а также на перемещение, хранение и утилизацию биоотходов. В числе важнейших правил – запрет на покупку, продажу, сдачу на убой животных и реализацию животноводческой продукции без уведомления ветеринарной службы.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.



Владислав Шапша подвёл итоги работы регионального отделения партии за этот год. В сентябре в области прошли масштабные выборы. Жители региона избрали Губернатора области, депутатов Заксобрания и муниципальные органы власти. В них приняли участие почти 350 тысяч избирателей. Общая явка составила 44,8 %. Это более чем на 10 % выше по сравнению с 2020 годом. Наиболее активными стали жители Износковского, Хаставического, Жиздринского, Ульяновского, Барятинского, Переяславльского и Мосальского районов. Из 576 мандатов 472 у «Единой России». Оказано доверие 14 кандидатам – участникам спецоперации, выдвинутым от партии.

За действующего главу региона проголосовали более 72 % избирателей. Владислав Шапша выразил благодарность гражданам за поддержку и сообщил, что Российской ассоциации по связям с общественностью признала эту избирательную кампанию лучшей в стране.

«Эти победы – признание того, что «Единая Россия» осталась главной политической силой в глазах избирателей, и нам предстоит оправдать это высокое доверие и обеспечить сохранение поддержки на выборах в Государственную Думу в следующем году», – акцентировал губернатор.

По словам Владислава Шапши, в настоящее время численность регионального отделения составляет 22 646 членов, в мобилизационной базе более 270 тысяч человек, в

ДОКУМЕНТЫ

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по результатам публичных слушаний
по проекту Решения Думы Износковского
муниципального округа «Об утверждении
Устава Износковского муниципального
округа Калужской области» опубликованного
в официальном печатном издании –
газете «Рассвет» 18.11.2025 г. № 98**

В соответствии с Порядком назначения и проведения публичных слушаний в Износковском муниципальном округе Калужской области, утвержденным решением Думы Износковского муниципального округа Калужской области № 5 от 18.09.2025 года, на основании постановления администрации Износковского муниципального округа Калужской области № 18 от 13.11.2025 года «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Износковского муниципального округа Калужской области «О бюджете Износковского муниципального округа на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов», 28.11.2025 года в 14.30 часов в актовом зале администрации (с. Износки, ул. Ленина, д. 27) состоялись публичные слушания по проекту решения Думы Износковского муниципального округа Калужской области «О бюджете Износковского муниципального округа на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов».

На публичных слушаниях присутствовали: жители Износковского района – 35 человек (согласно данным регистрации), в том числе, депутаты Думы Износковского муниципального округа Калужской области,

СМИ, представители администрации Износковского муниципального округа.

Открыл и вел публичные слушания председатель публичных слушаний Злобин Константин Николаевич.

Докладчиком по проекту решения Думы Износковского муниципального округа Калужской области «О бюджете Износковского муниципального округа на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов» выступила Бабеня Ирина Владимировна.

В ходе публичных слушаний предложений, замечаний и вопросов не поступило.

По результатам публичных слушаний принято решение:

1. Считать публичные слушания состоявшимися.
2. Одобрить решения Думы Износковского муниципального округа Калужской области «О бюджете Износковского муниципального округа на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов».

3. Рекомендовать Думе Износковского муниципального округа Калужской области принять проект решения «О бюджете Износковского муниципального округа на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов».

4. Направить протокол публичных слушаний по проекту решения Думы Износковского муниципального округа Калужской области «О бюджете Износковского муниципального округа на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов», а также настоящее заключение в Думу Износковского муниципального округа Калужской области.

5. Опубликовать настоящее заключение по результатам публичных слушаний в районной газете «Рассвет».

К.Н. ЗЛОБИН,
председатель публичных слушаний.

УФССП РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ**Не поддавайтесь на уловки мошенников и киберпреступников!**

УФССП России по Калужской области рекомендует доверять только официальным и проверенным источникам информации при проверке наличия задолженности и её оплате.

В последнее время в нашей стране активизировалась деятельность киберпреступников, которые постоянно придумывают новые способы обмана граждан в сети Интернет. Например не так давно мошенники от имени Службы судебных приставов рассыпали с поддельного адреса mail@fssp[.]buzz письма, содержащие вредоносный вирус. В связи с этим УФССП России по Калужской области разъясняет, что не осуществляет массовую рассылку электронных писем гражданам и представителям организаций.

Напомним как в большинстве случаев действуют злоумышленники.

1. Мошенники делают рассылки по электронной почте с информацией о несуществующем долге, добавляя в письмо вредоносную ссылку. Гражданин переходит по ней и злоумышленники получают доступ к его персональным данным. А в некоторых случаях они могут завладеть и полным доступом к электронному устройству.

2. Ещё один способ обмана это создание сайтов, полностью или частично копирующих, а также использующих символику ФССП России. Эти ресурсы могут использовать аббревиатуру Службы, очень похожее название или буквосочетание. Такие сайты могут содержать опасные ссылки или предлагают заплатить за проверку наличия долга.

УФССП России по Калужской области рекомендует получать достоверную информацию о наличии задолженности с помощью сервиса «Банк данных исполнительных производств» на официальном сайте Управления <https://r40.fssp.gov.ru/>, с помощью портала Госуслуг, а также по телефонам группы телефонного обслуживания граждан Управления 8(4842) 73-29-12 и 54-24-69.

Оплатить имеющуюся задолженность возможно только через портал Госуслуг или, сформировав в «Банке данных исполнительных производств», квитанцию для оплаты долга в любой кредитной организации.

Калужские судебные приставы рекомендуют проявлять бдительность при поступлении электронных сообщений, не переходить по ссылкам, не загружать неизвестные файлы, не передавать мошенникам свои личные персональные данные, в том числе сведения о банковских картах и счетах, и не выполнять требования о проведении по ним каких-либо финансовых операций.

Пресс-служба УФССП России по Калужской области.

С 2020 года в Калужской области, в рамках государственной программы «Национальная система пространственных данных», функционирует сервис Росреестра «Земля для стройки». Данный проект, реализуемый в сотрудничестве Росреестра, регионального Роскаспастра и органов власти, направлен на выявление земельных участков и территорий для жилищного строительства.

«Проект «Земля для стройки» – это эффективный инструмент, который позволяет оперативно находить подходящие участки для инвесторов, застройщиков и граждан, планирующих строительство частных домов, – подчеркнула руководитель Управления Росреестра по Калужской области Мария Демьяненко. – Проект спо-

собствует рациональному использованию земельных ресурсов, улучшению жилищных условий и экономическому росту региона».

В результате работы сервиса в Калужской области выявлено 3207 земельных участков общей площадью свыше 1943 гектаров. Из них 3118 участков (1568 га) предназначены для индивидуального жилищного строительства, 89 участков (374 га) – для возведения многоквартирных домов. На сегодняшний день активное строительство жилья ведется на 721 участке общей площадью более 392 гектаров.

Материал подготовлен Управлением Росреестра по Калужской области.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Сердюков Анатолий Викторович,
председатель Износковской окружной
общественной организации ветеранов
(пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил
и правоохранительных органов
проводит приём граждан каждый
второй четверг месяца с 10:00 до 12:00
по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 20.
Телефон 8-910-594-35-24.**

33 ПОЖАРНО-СПАСАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА СЛУЖБУ И РАБОТУ ГРАЖДАН,
ОБРАЗОВАНИЕ НЕ НИЖЕ СРЕДНЕГО ОБЩЕГО (ПОЛНОГО),
ОТСЛУЖИВШИХ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ, НА
ДОЛЖНОСТЬ:

**- ПОЖАРНОГО
- ВОДИТЕЛЯ**

ГРАФИК РАБОТЫ: СМЕННЫЙ (СУТКИ ЧЕРЕЗ ТРОЕ),
СТАБИЛЬНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА, ОПЛАТА
СВЕРХУРОЧНОГО РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ И НОЧНЫХ
СМЕН, ЕЖЕГОДНЫЙ ОПЛАЧИВАЕМЫЙ ОТПУСК,
ЕЖЕГОДНАЯ МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ, ПРЕМИЯ
ПО ИТОГАМ ГОДА, ПОЛНЫЙ СОЦ. ПАКЕТ,
ВЫДАЧА ФОРМЕННОГО ОБМУНДИРОВАНИЯ,
ПОЛУЧЕНИЕ (БЕЗВОЗМЕДНО) ВЫСШЕГО
ОБРАЗОВАНИЯ В ВУЗах МЧС РОССИИ,
БЕСПЛАТНОЕ МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ В
ВЕДОМСТВЕННЫХ МЕДИЦИНСКИХ УЧРЕДЖЕНИЯХ,
ПРАВО ВЫХОДА НА ДОСРОЧНУЮ ПЕНСИЮ.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСАМ:

Калужская область, с. Износки,
ул. Механизаторов, д. 11б,
Телефон: 8(48449) 4-51-01

г. Обнинск, Киевское шоссе, д. 88
(отдел кадров)
Телефон: 8(48439) 2-30-95



На правах рекламы.

ОТДЕЛЕНИЕ СФР ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ**О внедрении электронного
свидетельства пенсионера с QR-кодом:
преимущества и безопасность**

Социальный фонд России ввел в обращение электронное свидетельство пенсионера. Это важный шаг в программе по цифровизации социальной сферы, призванной сделать получение льгот и услуг максимально простым и удобным.

Электронное пенсионное удостоверение – это документ, который является аналогом традиционного пластикового пенсионного удостоверения, справке и пенсионной книжке в бумажном виде.

Главное удобство нововведения в том, что для получения цифрового удостоверения пенсионерам не нужно подавать никаких заявлений. У граждан, которые уже являются пенсионерами, QR-код автоматически появился в их личном кабинете на Госуслугах. Тем, кто только получает статус пенсионера, QR-код формируется автоматически в течение 10 дней после назначения пенсии.

Электронным пенсионным удостоверением, как и обычным удостоверением, можно подтвердить факт назначения пенсии гражданину. В нем будет вся информация о пенсионере, которая есть в электронной системе СФР: имя, фамилия, отчество гражданина, страховой номер индивидуального лицевого счета, вид пенсии и срок, на какой она установлена, а также фото владельца удостоверения.

Срок действия QR-кода, в отличие от самого электронного пенсионного, не будет бесконечным, поэтому потребуется периодически его обновлять. Главное требование при использовании электронного удостоверения это наличие смартфона и Интернета.

Ранее выданные пластиковые пенсионные удостоверения остаются действительными и не требуют замены. Те, кто не хочет пользоваться QR-кодом, могут, как и раньше, получить пластиковое свидетельство пенсионера в клиентской службе ОСФР по Калужской области.

Если у вас остались вопросы, вы можете получить консультации по номеру единого контакт-центра: 8-800-100-00-01. Звонок по России бесплатный. Обратиться за консультацией также можно в социальных сетях регионального Отделения СФР: ВК, ОК и ТГ.

Пресс-служба ОСФР по Калужской области.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ

Учредитель:
администрация муниципального района
«Износковский район».
Главный редактор Т.Б. Шишкова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области.
ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г.

Адрес редакции, издателя:
249880 Калужская область, Износковский район,
с. Износки, ул. Ленина, д. 27;
rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Мнение авторов может не совпадать
с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:
(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.

Индекс П7286
Тираж 1000.
Заказ

Набор в редакции. Верстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». 248000 Калужская область, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.